
2024 YILI İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI MEMNUNİYET ANKET 
FORMU 

 

I. KURUMSAL MEMNUNİYET 

 
 

5%
5%

25%

65%

1-İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığında çalışmaktan 
memnun musunuz?

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



 

 
 
 

 

5%
5%

25%

65%

2-Görev ve sorumluluklarımın getirdiği iş yükü ile 
başa çıkabiliyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

15%

5%

5%

35%

40%

3-Beraber çalıştığım kişilerin yaptığım işte beni 
desteklediğini düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



 

 
 
 
BİRİM MEMNUNİYETİ     
 

5%
5%

40%

50%

4-İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına karşı aidiyet 
duygusu taşıyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

25%

10%

35%

30%

5-İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığında  birimler 
arasında iletişim ve koordinasyon olduğunu 

düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum

Kararsızım Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 
 

 
 
 
 

10%

5%

10%

45%

30%

1-Birim içinde çalışanlar birbirleri ile uyum içinde 
çalışıyor

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

10%

5%

45%

40%

2-Birim yöneticimin kariyer ve yükselme planlamamda 
beni destekleyeceğine inanıyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



 
 

 
 
 
YÖNETİCİ MEMNUNİYETİ 

5%

15%

25%

35%

20%

3-Birimimizde iş bölümünün adil olduğunu düşünüyorum

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

5%
10%

45%

40%

4-Çalıştığım ortamım rahat çalışacağım şekilde 
düzenlenmiştir.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum

Kararsızım Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 
 
 
 

15%

30%
55%

1-Birim yöneticimiz işimle ilgili kararlarda rehberlik 
eder.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

15%

5%

35%

45%

2-Birim yöneticimiz birimdeki çalışanlara görev ve 
sorumlulukları objektif ve adil bir şekilde dağıtır.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



 
 

 
 
 

5%
5%

5%

30%

55%

3-Birim yöneticimiz yaptığımız işleri takdir ediyor.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

10%

40%

50%

4-Birim yöneticimiz görüş ve önerilerimizi dikkate 
alıyor.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum

Kararsızım Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

5%
5%

5%

35%

50%

5-Birim yöneticimizin sorunlarımıza yaklaşımından memnunum.

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum


